



## **В Новгородской области местная жительница подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней девушке**

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении 19-летней жительницы города Старая Русса Новгородской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, ночью 31 июля 2012 года 19-летняя подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения рядом с кафе «Бастион» города Старая Русса Новгородской области, на почве личных неприязненных отношений нанесла один удар осколком стекла от разбитой бутылки в область живота 17-летней девушке. Потерпевшая с колото-резанной раной живота была доставлена в больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело расследуется Старорусским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

13 Августа 2012

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/716885>